

杜韦二少齐发威

雷霆拆“船”赢下巅峰战

本报综合消息 北京时间1月23日，NBA常规赛继续进行。在联盟头两名之战中，雷霆客场以109:97力克快船，以33胜9负继续坐在联盟头名交椅上。他们的获胜功臣依然是杜兰特和韦斯特布鲁克，两人联手贡献58分。杜兰特贡献全场最高的32分，韦斯特布鲁克也有26分入账。内线悍将伊巴卡最后时刻被罚出场，拿到17分。

快船队未能捍卫住主场，与全明星控卫保罗右膝受伤缺阵有关。格里芬一人扛起了进攻大旗，砍下31分和11个篮板的两双。失利后的快船队也把联盟第二拱手让给了圣安东尼奥马刺队，接下来他们还要面对“魔鬼赛程”——11场比赛中有10个客场。

快船队整场都被对手压着打，末节初段他们曾将比分追到75:82，不过那也是他们最后努力了。

在接下来4分钟时间里，雷霆队掀起一阵“三分雨”。杜兰特身先士卒，命中3记三分球。再加上韦斯特布鲁克和伊巴卡外线命中，雷霆队将分差扩大到17分，此后比赛基本失去了悬念。

在另外一场常规赛中，凭借核心欧文贡



最新战报 魔术90-105 活塞
76人102-110 雄鹿

献的40分，骑士在主场以95:90击败凯尔特人，送给对手赛季最长的四连败。

欧文本场24投16中，打出了职业生涯命中率最高的一场比赛，同时40分距离他

的生涯最高分也只差1分。2011年“状元秀”的出彩表现让对手主帅里弗斯赛后赞不绝口。在他看来，欧文完全有实力进入全明星赛东部阵容。

CBA

马政委暴砍36分 北京“痛饮”汾酒

本报综合消息 北京时间2013年1月23日，CBA2012-13赛季第二十六轮的比赛继续进行。在北京金隅主场迎战山西汾酒集团的比赛中，经过四节激战，最终，北京金隅137-108大胜山西汾酒集团，报了上次在客场经过加时惜败于对手的一剑之仇，

北京队收获两连胜。

首节16分，第三节20分，客场作战的山西队即使犯规也阻挡不了马布里得分的步伐。此役面对旧主，马布里得到36分，表现给人留下了深刻印象。老马除了自己得分之外，还接连送出妙传。不得不说，马布

里1人盘活了整个北京队的进攻。从目前的情况不难发现，马布里的表现左右北京队的命运。

(最新战报:吉林114-113 江苏, 辽宁95-90 广厦, 浙江126-112 上海, 八一107-118 东莞, 天津92-96 新疆)

斯蒂芬斯淘汰“偶像”小威

职业生涯首次晋级大满贯四强

本报综合消息 夺冠大热门小威廉姆斯23日在澳网女单四分之一决赛中，被视自己为偶像的19岁美国小将斯蒂芬斯以3:6、7:5和6:4逆转击败，无缘半决赛。

职业生涯首次闯入大满贯四强的斯蒂芬斯赛后表示，她曾经把15届大满贯冠军小威的海报贴在自己卧室的墙上，“现在我应该把自己的海报挂上去了”。

小威在第二盘第八局救一个网前球时伤到了自己的腰部，这迫使小威在第九局结束后让训练师入场为自己治疗。受伤之后的小威发球明显慢于正常球速，斯蒂芬斯破发赢下第二盘。

由于对自己的表现不满，小威在第三盘第三局结束后交换场地时，狠狠地把自己的

球拍砸在地上，并把自己变型的球拍扔向座椅。

小威在第三盘最后一局再次被破发，遭遇从去年法网首轮出局以来的第二次输球。半决赛中，斯蒂芬斯将对阵头号种子、卫冕冠军阿扎伦卡。白俄罗斯人在前四分之一决赛中淘汰了库兹涅佐娃。

在澳网另外一场比赛中，2号种子、瑞士球王费德勒遇到开赛以来最严峻的考验。最终他经历五盘鏖战，尽管决胜盘一度错失4个赛点，但还是以7-6(4)/4-6/7-6(4)/3-6/6-3击败前赛会亚军特松加，连续第十年闯入澳网四强。

半决赛中，费德勒将与3号种子穆雷上演巅峰对决。

邹市明高调进军职业拳坛
4月首战澳门亮相

本报综合消息 31岁的奥运冠军邹市明23日正式宣布迈进职业拳手的行列。

在当日下午于北京举行的“王者出征”新闻发布会上，其签约经纪公司盛力世家的总裁李胜和81岁的拳坛传奇人物、国际著名职业拳击推广公司Top Rank的创始人兼总裁鲍勃·阿鲁姆一起，在布置成拳台模样的舞台上为邹市明披上了红色的拳击披风，以这样别致的方式宣布签约。

据悉，邹市明将于2月启程前往Top Rank总部所在的美国拉斯维加斯进行训练，意味着他和妻子的春节也要在大洋彼岸度过了。而他的首场职业比赛将于4月6日在澳门举行，目前尚未确定选手，但阿鲁姆透露，那将是世界拳击组织(WBO)旗下的赛事，邹市明将在当晚压轴出场。

丁俊晖险胜特鲁姆普
成功晋级总决赛

本报综合消息 北京时间1月23日凌晨，2013斯诺克冠军联赛第三小组比赛落下帷幕，中国选手丁俊晖发挥出色，一路杀进决赛后3-2力克强敌特鲁姆普，成功夺得第三小组冠军晋级胜者组。

首局比赛中，双方展开对攻大战，丁俊晖上手拿下30分，随后特鲁姆普一杆43分反超，小晖再度获得机会后单杆拿下44分胜出首局。第二局比赛中，丁俊晖单杆拿下80分胜出，总比分2-0领先拿到了赛点。第三局中，特鲁姆普后来居上单杆拿下50分，75-38胜出总比分追成1-2落后。第四局比赛中特鲁姆普轰出单杆89分，顽强的将总比分追成2-2平。

决胜局中，双方经过了长时间的缠斗，丁俊晖上手连得64分，随后特鲁姆普一杆拿下55分缩小分差。彩球争夺上丁俊晖笑到了最后，72-55胜出这局，从而以总比分3-2击败特鲁姆普，成为继希金斯和卡特之后，第三位晋级胜者组的选手。

皮耶罗跨界玩赛车
组建车队参加勒芒耐力赛

本报综合消息 上周末在澳大利亚足球超级联赛中上演职业生涯首个“大四喜”，38岁的德尔·皮耶罗给了球迷一个大惊喜。不过这位意大利老将在当地时间22日宣布的消息更加震撼：他将与美国电视明星登普西组建车队参加今年的勒芒24小时耐力赛。

据悉，车队名称很可能是登普西/皮耶罗竞速队。尽管皮耶罗表示，自己不会成为三名车手中的一员，但能参与到除足球外另一项自己喜爱的运动中，还是让他感到非常开心。与皮耶罗一样，登普西也是位赛车“发烧友”。他将与福斯特以及阿维纳蒂出任车手并肩作战。登普西在2009年勒芒24小时耐力赛中获得第9，还曾在2011年迪通拿24小时耐力赛中拿到季军。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

新年新运道 惊喜就在新“11选5”

新年到，好运到，在这辞旧迎新的时刻，人人都希望图个好兆头。体彩新贵“11选5”人人能参与、天天能中奖的特色，定能让你在新的一年里，收获更多的好运。

集万千宠爱于一身的新“11选5”一上市，便掀起了彩市投注的热潮。平均单日销量490万元，曾经超过701万元，自去年9月4日至12月31日累积销售5.81亿元，不仅实现了销量稳步上升，而且迅速成为湖北彩市一颗耀眼的新星。

销量节节攀升，新“11选5”的到来，还催生了一批“彩票理财”族——因为选号简单，他们容易入手；因为返奖率高，他们看到了合理回报；还因为高中奖概率，他们看到了中奖的希望。

如荆州彩民曾女士计划守候“理财”，两中

大奖16万，即是新“11选5”精彩的中奖典范。第一次，她发现首位“01”长期未出，以50倍起步投注任选一，设定利润目标30%，守候18期，中奖73710元；第二次，发现首位“06”遗漏50期，再以同样方式出击，又中奖87750元。

鄂州彩民刘先生计划守号，两天捞金15万，更让无数彩民折服。他先守任选三中奖11400元，后守任选六倍投200倍中奖18000元。次日又守中任选三1500倍，中奖28500元，当晚再中任选六90000元。

最受推崇的是倍投，让小盘玩法中大奖成常态。十堰的梅女士觉得“前三直和排列三如出一辙”，借鉴排列三复式包号的方式，选出7个号投注前三直，第三期倍投8倍，旋即中奖9360元。孝感彩民王先生以头号拖小号的方式投注，采用三胆全拖投注任选五，倍投40倍，

中奖21600元。

类似中奖事例不胜举。除了令人艳羡的中奖，还有丰富且实惠的系列派奖活动。“买就送马上中”、“新11选5免单啦”等活动几度掀起购彩热潮。我们欣喜地看到，有越来越多的彩民加入到新“11选5”的购买热潮中来。从陌生到熟练，从熟练到精湛，新“11选5”中奖纪

录一次又一次地改写。仅四个月时间，“这个玩法肯定火”的预言已成为不争的现实。

新年新运道，惊喜就在新“11选5”。我们有理由相信，新“11选5”作为中国彩市的第一快开游戏品牌，必将在在新的一年里，引领彩市潮流，创造更加辉煌的好运。

超级大乐透第010期开奖号码		
开奖号码	前区:	后区:
09 15 17 18 29		09 11
全国一等奖0注		

体彩全国联网22选5第023期开奖号码	
04 08 10 14 18	
全国一等奖47注,奖金9574元注	

体彩排列3排列5第023期开奖号码	
排列3	672
排列5	67204